

---

## **В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику Ростехнадзора**

Следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении главного госинспектора Ростехнадзора, директора инженерного центра ФГБОУ ВПО «ИрГУПС» и жителя г. Иркутска. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 (получение взятки должностным лицом), ч. 3 ст. 291 (дача взятки должностному лицу), ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в конце июня текущего года инспектор Ростехнадзора осуществил внеплановую выездную проверку университета путей сообщения для переоформления лицензии на осуществление экспертиз промышленной безопасности. В ходе проверки были выявлены нарушения, препятствующие переоформлению лицензии. В результате директор инженерного центра ФГБОУ ВПО «ИрГУПС» передал посреднику взятку в размере 150 000 рублей для её дальнейшей передачи инспектору за оформление незаконного акта проверки без указания выявленных им нарушений. Посредник в свою очередь передал взяткополучателю 100 тысяч рублей, оставив себе остальные денежные средства за оказанное посредничество.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Подозреваемым избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/942723>